

Nr.	Leje/licenca	Tarifa sektoriale
1	Licencë: I.3.A “Sigurimi fizik i objekteve shtetërore e private, i personave, si dhe veprimtarive social-kulturore, sportive, fetare e politike”	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
2	Licencë: I.3.B “Sigurimi dhe shoqërimi i vlerave monetare e sendeve të çmuara gjatë transportit”	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
3	Licencë: I.3.C “Qendra të trajnimit privat të punonjësve të SHPSF”	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
4	Licencë: II.1.A.3 “Prodhim, përpunim e shpërndarje me shumicë e ushqimeve për kafshë që nuk përdoren për ushqim”	Pa pagesë
5	Licencë: II.1.B “Shitje me shumicë të ushqimeve me origjinë shtazore (për njerëz)”	Pa pagesë
6	Licencë: II.2.A.1 “Inseminim artificial (stacionet e inseminimit artificial/inseminatorët)”	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
7	Licencë: II.2.B “Prodhim dhe / ose tregtim të materialit racor”	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
8	Licencë: II.3.A “Mbarështim të kafshëve në fermat agrolektorale të mëdha (me mbi 50 “njësi gjedhi”)	<b>10.000 lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
9	Licencë: II.3.B “Kultivimi i kafshëve ujore në fermat e akuakulturës”	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
10	Licencë: II.3.C “Tregtia me shumicë e kafshëve të gjalla”	<b>10000 lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi nr. e llogarisë për kryerjen e pagesës.
11	Licencë: II.5.A.1 “Prodhimi i produkteve të mbrojtjes së bimëve”	Pa pagesë
12	Licencë: II.5.A.2 “Tregtimi me shumicë i produkteve të mbrojtjes së bimëve”	Pa pagesë
13	Licencë: II.5.A.3 “Tregtim me pakicë (farmaci bujqësore) i produkteve të mbrojtjes së bimëve”	Pa pagesë
14	Licencë: II.5.B.1 “ Prodhimi i plehrave kimike me rrezikshmëri”	Pa pagesë
15	Licencë: II.5.B.2 "Tregtim me shumicë të plehrave kimike me rrezikshmëri"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
16	Licencë: II.5.C.1 “Përpunimi industrial dhe/ose prodhimi i produkteve të duhanit” “Përpunimi industrial i duhanit”	Pa pagesë

17	Licencë: II.5.C.2 "Prodhimi i produkteve të duhanit"	Pa pagesë
18	Licencë: II.6.B.1 "Shërbime spitalore"	Pa pagesë
19	Licencë: II.6.B.2 "Shërbime Spitalore Ditore"	Pa pagesë
20	Licencë: II.7.B.1 "Tregtimi me shumicë i barnave për njerëz"	<b>5.000 lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
21	Licencë: II.7.B.2 "Tregtimi me shumicë i barnave për kafshë"	<b>100.000 lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi nr. e llogarisë për kryerjen e pagesës.
22	Licencë: II.7.C.1 "Prodhimi i barnave (për njerëz)"	<b>10.000 lekë</b> Drejtohuni pranë ministrisë përkatëse, për informacion mbi nr. e llogarisë për kryerjen e pagesës.
23	Licencë: II.7.C.2 "Prodhimi i barnave (për kafshë)"	<b>10.000 lekë</b> Drejtohuni pranë ministrisë përkatëse, për informacion mbi nr. e llogarisë për kryerjen e pagesës.
24	Licencë: II.9.A "Prodhimi i pajisjeve mjekësore"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
24	Licencë: II.9.B "Tregtimi i pajisjeve mjekësore"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
26	Leje: III.1.B "Leje mjedisi të tipit B"	Pa pagesë
27	Licencë: III.1.C "Leje mjedisi të tipit A"	Pa pagesë
28	Licencë: III.2.B "Veprimtaritë e tjera profesionale lidhur me ndikimin në mjedis"	Pa pagesë
29	Licencë: III.3 "Importi i substancave ozonholluese"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
30	Leje: III.5.A.1 "Leje peshkimi profesional në det"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
31	Leje: IV.1.B.1 "Leje minerare kërkim-zbulimi"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
32	Leje: IV.1.B.2 "Leje minerare shfrytëzimi"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
33	Leje: IV.1.B.3 "Leje minerare kërkim-zbulim-shfrytëzimi"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
34	Licencë: VI.1.A "Arkivat private"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.

35	Licencë: VII.1 "Transporti Rrugor Ndërkombëtar i Udhëtarëve"	<b>1 Euro</b> <i>Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.</i>
36	Licencë: VII.2 "Transporti rrugor ndërkombëtar të mallrave për të tretë e me qira"	<b>30000 lekë</b> <i>Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi nr. e llogarisë për kryerjen e pagesës.</i>
37	Licencë: VII.3.B.1. a "Riparimi dhe mirëmbajtja e pjesëve mekanike dhe të motorit, të mjeteve rrugore me motor dhe rimorkiove"	Pa pagesë
38	Licencë: VII.3.B.1. b "Riparimi dhe mirëmbajtja e karrocërës së mjeteve rrugore me motor dhe rimorkiove"	Pa pagesë
39	Licencë: VII.3.B.1. c "Riparimi dhe mirëmbajtja e impiantit elektrik të mjeteve rrugore me motor dhe rimorkiove"	Pa pagesë
40	Licencë: VII.3.B.1.ç Riparimi dhe mirëmbajtja e gomave të mjeteve rrugore me motor dhe rimorkiove"	Pa pagesë
41	Licencë: VII.3.B.1.d Blerja, shitja e mjeteve me motor dhe rimorkiove"	Pa pagesë
42	Licencë: VII.3.B.1.d Blerja, shitja e mjeteve me motor dhe rimorkiove"	Pa pagesë
43	Licencë: VII.3.B.1.dh "Mbledhja, depozitimi, shkatërrimi i mjeteve ose pjesëve të tyre të dala jashtë përdorimit apo të braktisura"	Pa pagesë
44	Licencë: VII.3.B.2 "Shitblerje e mjeteve rrugore me motor dhe/ose e rimorkiove të reja ose të përdorura"	Pa pagesë
45	Licencë: VII.4.1 "Transport kombëtar detar të mallrave dhe të njerëzve"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
46	Licencë: VII.4.2 "Transport ndërkombëtar detar të mallrave dhe njerëzve"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
47	Licencë: VII.5.1 "Ushtrimin e veprimtarisë së pilotimit"	<b>1 Euro</b> <i>Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.</i>
48	Licencë: VII.5.2 "Ushtrimin e veprimtarisë së tërheqjes së mbetjeve të ngurta dhe vajore në Autoritetin Portual Durrës, Porto Romano dhe në radat e tyre përkatëse"	<b>1 Euro</b> <i>Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.</i>
49	Licencë: VII.5.3 "Ushtrimin e veprimtarisë së tërheqjes së mbetjeve të ngurta dhe vajore në portet e tjera detare të Republikës së Shqipërisë dhe në radat e tyre"	<b>1 Euro</b> <i>Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.</i>

50	Licencë: VII.5.4 "Ushtrimin e veprimtarisë së stacionit të shërbimit të pajisjeve të sigurimit të jetës në det"	<b>1 Euro</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
51	Licencë: VII.5.5 "Ushtrimin e veprimtarisë së survejimit të mjeteve lundruese"	Pa pagesë
52	Licencë: VII.5.6 "Ushtrimin e veprimtarisë së ormexhimit"	<b>1 Euro</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
53	Licencë: VII.5.7 "Ushtrimin e veprimtarisë së furnizimit me karburant, për konsum, të anijeve në porte dhe në rada"	Pa pagesë
54	Licencë: VIII.1.B.1 "Prodhim i substancave dhe preparateve kimike me rrezikshmëri"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
55	Licencë: VIII.1.B.2 "Tregtim me shumicë i substancave dhe preparateve kimike me rrezikshmëri"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi tarifën sektoriale.
56	Licencë: IX.1.A.1 "Arsimi parashkollor (kopësht)"	<b>35.000 (tridhjetë e pesë mijë) lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
57	Licencë: IX.1.A.2 "Arsimi fillor"	Për shkollë të ciklit të ulët fillor <b>45.000 (dyzet e pesë mijë) lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
58	Licencë: IX.1.A.3 "Arsim i mesëm i ulët"	<b>55.000 (pesëdhjetë e pesë mijë) lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
59	Licencë: IX.1.A.4 "Arsim i mesëm i lartë (gjimnaz)"	<b>70.000 (shtatëdhjetë e pesë mijë) lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi nr. e llogarisë për kryerjen e pagesës.
60	Licencë: IX.1.A.5 "Arsim i mesëm i orientuar"	Për shkollë 9-vjeçare <b>55.000 (pesëdhjetë e pesë mijë) lekë;</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
61	Licencë: IX.1.A.6 "Arsim i mesëm profesional"	<b>60.000 (gjashtëdhjetë e pesë mijë) lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.

62	Licencë: IX.1.A.7 "Arsim profesional pas së mesmes"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
63	Licencë: IX.1.A.8 "Arsim special"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
64	Licencë: IX.1.B "Institucion plotësues arsimor parauniversitar"	<b>70.000 (shtatëdhjetë mijë) lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
65	Licencë: X.1.B "Shërbime te përkujdesit rezidencial"	<b>10000 lekë</b> Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
66	Licencë: X.2.B " Formim profesional"	Drejtohuni pranë Ministrisë përkatëse, për informacion mbi numrin e llogarisë për kryerjen e pagesës.
67	Licencë: X.2.A "Ndërmjetësim në tregun e punës"	Pa pagesë